Y o 7/ 7

Racing Screers

L 4

MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

CARENABRIS SPORT PARA - SPORT WINDSHIELD FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE SPORT FUR

KAWASAKI Z?O D:

Ref.: 9689

© ALLEN

Ne 3
Ne 4 Ne 11

-
w o Facil - Easy

. Medi
1 persona ificil-
’Ipperson 20 min g
ID. PIEZA / PART | DESCRIPCION DESCRIPTION QTY.
1 Carenabris Sport Sport windshield 1
D

2 A . Soporte derecho (R) Right suport (R) 1
3 /%\,EKJ\‘F@ Soporte izquierdo (L) Left suport (L) 1
4 %2) Tornillo Allen M5X11 @11 1SO7380 M5X11 @11 1SO7380 Allen screw 8
5 Arandela de nylon M5x1 M5x1 nylon washer 4
6 Q Tapén tornillo M5 1SO 7380 M5 ISO 7380 screw cap 4
7 @\5,,,,,} Tornillo especial M5x15 + rosca interior M5x10 Special screw M5x15 + interior thread M5x10 4
8 Arandela de goma @4,5 x @11 x 2mm @4,5 x @11 x 2mm Rubber washer 4

Pg. 1/2

Created by: www.ciandisseny.com



) ot /- 4

Racing Screers

MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puigusa.com

info@puig.tv
www.puigusa.com

www.puig.tv

CARENABRIS SPORT PARA - SPORT WINDSHIELD FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE SPORT FUR

Pg. 2/2

MONTAJE
ASSEMBLY @
/ (N
ey
|

——m |
P )

w.ciandisse

Created by: ww



